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ИНН 7842454008 КПП 784201001

Руководителю Управления Федеральной 
антимонопольной службы по Санкт-Петербургу 

Владимирову Вадиму Валерьевичу

Адрес; 199004, г.Санкт-Петербург, 4-я линия 
Васильевского острова, 13, лит.А

Исх. №717 от «17» декабря 2019г

ЖАЛОБА
на действия аукционной комиссии.

СПб УФАС России 
№ 38244Л 9 

от 17.12.2019

1. Заказчик; Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Дирекция по 
управлению спортивными сооружениями»

Место нахождения и почтовый адрес: Российская Федерация, 195220, г. Санкт-Петербург, ул. 
Хлопина, д. 1 о, литер Д
Ответственное должностное лицо -  председатель ЦЗО Саримова А.И.
Адрес электронной почты: zakup(^directory.spb.ru 
Номер контактного телефона: +7 (812) 676 77 38

2. Фамилии, имена, отчества членов конкурсной комиссии, действия которых 
обжалуются:
Председатель ЦЗО: Саримова А.И.
Заместитель Председателя ЦЗО: Захарчук А.С.
Члены ЦЗО: Щеглов Д.Н., Велюга И.Н., Ледкова О.В., Черных К.И., Титова Н.В.
Секретарь ЦЗО: Ресенчук А.В.

3. Участник размещения заказа (заявитель): Общество с ограниченной ответственностью 
«Центр профилактики» (ООО «Центр профилактики»). ИНН 7842454008. Адрес: 191167, г. 
Санкт-Петербург, наб.реки Монастырки, д.5, лит. «В» 3-Н, помещение 10 телефон: (812) 717- 
76-12, электронная почта: centrsanprof@mail.ru. Контактное лицо: генеральный директор 
Максимова Ирина Евгеньевна.

4. Адрес официального сайта, на котором размещена информация о размещении заказа:
www.zakupki.gov.ru

5. Номер извещения (номер закупки): 31908558603

6. Наименование конкурса: Оказание услуг по профилактической дератизации, дезинсекции, 
дезинфекции и акарицидной обработке.

7. Способ проведения закупки; Конкурс в электронной форме.

8. Дата размещения извещения: 22 октября 2019 года.

9. Обжалуемые действия Заказчика: неправомерное отклонение второй части заявки на 
участие в конкурсе.

10. Доводы жалобы:

22 октября 2019 года Заказчик разместил на сайте http;//www.rts-tender.ru информацию о
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проведении конкурса в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по 
профилактической дератизации, дезинсекции, дезинфекции и акарицидной обработке 
(извещение №31908558603).

ООО «Центр профилактики» приняло участие в данном конкурсе с заявкой под № 4.
В соответствии с протоколом заседания Центрального закупочного органа Заказчика по 

рассмотрению вторых частей заявок №Ц30488-2 от 09.12.2019г. заявка ООО «Центр 
профилактики» была признана не соответствующей требованиям Конкурсной документации.

Основанием для отклонения заявки комиссия указала:

«Вторая часть заявки участника №4 содержит документ, содержание которого не 
соответствует требованиям Конкурсной документации, а именно в соответствии с п.16 
Информационной карты Конкурсной документации определен перечень документов, 
обязательный для включения в состав второй части заявки участника и подтверждающий 
соответствие участника установленным требованиям. Одним из таких документов является 
копия информационного письма о наличии/отсутствии у Участника закупки связей, носящих 
характер аффилированности с руководством Заказчика и членами Центрального закупочного 
органа (далее -Письмо).

Письмо в обязательном порядке должно содержать следующие сведения:
«Настоящим письмом подтверждаем отсутствие аффилированности наименование Участника с 
работниками СПб ГАУ «Дирекция по управлению спортивными сооружениями».

Под аффилированным лицом наименование Участника понимается любое физическое или 
юридическое лицо, которое имеет право определять решения и/или оказывать влияние на 
принимаемые наименование Участника решения, в том числе в силу сделки, совершенной в 
письменной форме, а также любое физическое или юридическое лицо, в отношении которого 
наименование Участника имеет такое право. Наименование Участника является 
аффилированным лицом если:

близкие родственники, супруг(а) руководителей наименование Участника и/или 
уполномоченного представителя наименование Участника обладают правом принимать 
решение о выборе победителя либо являются представителем заказчика в проводимых 
закупках;

- наименование Участника и/или его работник оказывал заказчику экспертные, 
консультационные и/или иные услуги по подготовке проводимых закупок».

На основании п.п. (ж) п. 1.10.1.2 Конкурсной документации предлагается отклонить заявку 
участника №4.»

В составе второй части заявки ООО «Центр профилактики» предоставило данное 
информационное письмо об отсутствии аффилированности. Дословно в письме указано, что 
«Настоящим письмом подтверждаем отсутствие аффилированности Общества с ограниченной 
ответственностью «Центр профилактики» с работниками СПб ГАУ «Дирекция по управлению 
спортивными сооружениями.».

В приложенном в составе второй части заявки письме об отсутствии аффилированности 
отсутствует дополнительная информация о том, какие именно лица понимаются под 
афилированными. Именно за отсутствие данного уточнения заявка ООО «Центр 
профилактики» была признана комиссией Заказчика несоответствующей требованиям.

Определение понятия «аффилированные лица» дано в ст.4 Закона РСФСР от 22.03.1991 
N 948-1 «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных 
рынках».



Аффилированные лица - физические и юридические лица, способные оказывать 
влияние на деятельность юридических и (или) физических лиц, осуществляющих 
предпринимательскзло деятельность.

Как видно из определения оно гораздо шире, чем определение этого же понятия данного 
в документации Заказчиком.

Отсутствие указания конкретной статьи закона в тексте информационного письма не 
является основанием для отклонения заявки.

На основании данного письма об отсутствии аффилированности Заказчик имеет 
возможность однозначно определить, что понимает ООО «Центр профилактики» под 
аффилированными лицами. Изучив данное письмо Заказчик имеет возможность определить, 
что ООО «Центр профилактики» соответствует указанным в документации требованиям.

Таким образом, с учетом определения аффилированных лиц, письмо ООО «Центр 
профилактики» об отсутствии аффилированности содержит в себе исчерпывающую 
информацию и полностью соответствует конкурсной документации.

11. На основании вышеизложенного ПРОШУ:
1. Приостановить все процедуры по данному конкурсу, включая процедуру подписания 
договора до рассмотрения жалобы по существу.
2. Признать жалобу обоснованной.
3. Вьщать Заказчику предписание отменить Протокол заседания ЦЗО по рассмотрению вторых 
частей заявок №Ц30488-2 от 09.12.2019.

12. Приложения:
1. Копия информационного письма ООО «Центр профилактики» об отсутствии 

аффилированности -  1 лист;
2. Копия протокола заседания ЦЗО по рассмотрению вторых частей заявок №Ц30488-2 от 

09.12.2019г. -  8 листов;
3. Полномочия генерального директора ООО «Центр профилактики»:

- решение №1 о создании Общества от 31 мая 2011 года (копия)
- протокол №8 от 02 декабря 2016 года (копия)
- лист записи ЕГРЮЛ от 12 декабря 2016 года (копия)
- приказ №28-16/К от 03 декабря 2016 года (копия)
- выписка из ЕГРЮЛ от 20 ноября 2019 года (копия)

Г енеральный директор 
ООО «Центр профилактики» Максимова И.Е.
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